



WOA.261.74.2024.BS

Lublin, dnia 11 grudnia 2024 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

DOTYCZY: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w formie rozeznania rynku na **bezzgotówkowy zakup paliw (w tym LPG) do samochodów służbowych Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Lublinie.**

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Lublinie, informuje, że w/w postępowaniu wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie 1

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie do §6 ust. 10 Wzoru umowy zapis o treści: *„Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności”.*

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu do § 6 ust. 10 wzoru umowy:

„Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności”.

Pytanie 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie do § 7 Wzoru umowy zapis o treści: *„Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni.”*

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu do § 7 wzoru umowy:

„Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni.”

Pytanie 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie do § 7 Wzoru umowy zapis o treści: „Każdej ze stron przysługuje prawo rozwiązania umowy za 30-dniowym wypowiedzeniem w formie pisemnej pod rygorem nieważności.”

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na dodanie zapisu do § 7 wzoru umowy:

„Każdej ze stron przysługuje prawo rozwiązania umowy za 30-dniowym wypowiedzeniem w formie pisemnej pod rygorem nieważności.”


Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska
w Lublinie
Beata Siewicz